



KLASA: 112-02/17-01/01
URBROJ: 2125/66-17-01
Gospić, 17. siječnja 2017. god.

Na temelju članka 7. Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Razvojne agencije Ličko-senjske županije – LIRA-e, Klasa: 023-01/16-01/02, Urbroj: 2125/66-16-03 od 25. travnja 2016. godine, donosim

**Odluku o raspisivanju natječaja
za prijem u radni odnos na radno mjesto:**

Savjetnik za pripremu i provedbu projekata – 1 izvršitelj/izvršiteljica – na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad u trajanju od šest mjeseci.

Uvjeti:

- Magistar struke ili stručni specijalist ekonomske, poljoprivredne ili šumarske struke, socijalne politike ili projektnog managementa,
- najmanje tri (3) godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,
- najmanje dvije (2) godine radnog iskustva u području pripreme, upravljanja i/ili praćenja provedbe programa i/ili projekata sufinanciranih EU sredstvima,
- znanje engleskog jezika,
- poznavanje rada na računalu.

Uz pisanu prijavu potrebno je priložiti:

1. životopis na hrvatskom i engleskom jeziku
2. dokaz o državljanstvu RH (preslika važeće osobne iskaznice, putovnice ili domovnice)
3. dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslike diplome)
4. dokaz o radnom iskustvu u odgovarajućoj struci (preslika potvrde o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje; ili preslika potvrde bivšeg poslodavca s opisom posla i navođenjem u kojem vremenskom razdoblju je obavljao navedene poslove; ili preslika ugovora o radu ili ugovora o djelu – s opisom posla i navođenjem jasnog vremenskog razdoblja u kojem je obavljao navedene poslove (od dan, mjesec, godina do dan, mjesec, godina); ili preslika rješenja o prijmu ako su radili ili rade u državnoj službi – s opisom posla i navođenjem u kojem vremenskom razdoblju je obavljao ili obavlja navedene poslove),
5. uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci)

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidati će predložiti izvornik.

Na oglas se mogu ravnopravno prijaviti kandidati oba spola.

Osobama s akademskim ili stručnim nazivom, odnosno s akademskim stupnjem stečenim prije stupanja na snagu Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju («Narodne novine» br. 107/07 i 118/12), stečeni akademski ili stručni naziv, odnosno akademski stupanj izjednačava se s odgovarajućim akademskim ili stručnim nazivom ili akademskim stupnjem, u skladu s odredbama članka 14. toga Zakona.

Radno iskustvo na odgovarajućim poslovima je radno iskustvo ostvareno na poslovima odgovarajuće stručne spreme i struke.

Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti kod prijma po posebnim propisima, dužan je pozvati se na to pravo u prijavi na oglas te o tome priložiti dokaz radi ostvarivanja prednosti pod jednakim uvjetima u odnosu na ostale kandidate, dokaz da je nezaposlen izdan u vrijeme trajanja ovog oglasa i dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor i sl.).

Za kandidate prijavljene na oglas koji ispunjavaju formalne uvjete Povjerenstvo za provedbu oglasa provest će testiranje radi provjere znanja i sposobnosti putem intervjua. Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na oglas.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u oglasu. Priložena oglasna dokumentacija se ne vraća. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati niti će podnositelji nepotpunih prijava biti pozvani na dopunu prijave. Osobe koje podnesu takve prijave neće se smatrati kandidatima prijavljenim na oglas. Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa i koje podnesu nepravodobnu i neurednu prijavu obavijestit će se o tome pisanim putem.

Natječaj za zasnivanje radnog odnosa objavit će se putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Gospić i web stranici Razvojne agencije Ličko-senjske županije – LIRA-e www.lsz-lira.hr.

Sve relevantne informacije vezane uz tijek natječaja objavljuvat će se na web stranici www.lsz-lira.hr.

Prijave se podnose na adresu: Razvojna agencija Ličko-senjske županije – LIRA, Budačka 12, 53 000 Gospić, u roku od 8 dana od objave na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.

o.d. ravnatelja
Drago Vlamić, oec.

